

各 位

会 社 名 株式会社アストロスケールホールディングス 代表者名 代表取締役社長兼 CEO 岡田 光信

(コード:186A 東証グロース市場)

問合せ先 取締役兼CFO

(TEL. 03-3626-0085)

松山 宜弘

## 借入金の一部期限前返済に関するお知らせ

当社は、本日、借入金の一部について期限前返済を行うことを決定いたしましたので、下記の通りお知らせいたします。

記

## 1. 期限前返済する借入金の内容

7,711	
契約形態	実行可能期間付タームローン契約
資金使途	運転資金
借入先	株式会社三菱UFJ銀行
貸付限度額	50 億円
契約締結日	2022年9月30日
貸付実行可能期間	2022年10月5日~2023年4月28日
返済期日	2025年9月30日
借入残高	50 億円(2025 年 3 月 31 日現在)
適用利率	基準金利+スプレッド
担保等の状況	担保:無担保
	保証:独立行政法人中小企業基盤整備機構及び借入人関連子会社による債務保証
返済金額	30 億円
返済日	2025年4月1日

## 2. 期限前返済の目的

本借入金について、2025 年 9 月 30 日に予定している満期日の返済金額を緩和するとともに、借入残高を圧縮されることに伴い利息負担を軽減することを目的としております。

## 3. 今後の見通し

本期限前返済による2025年4月期通期の連結業績予想への影響は軽微であります。

以上